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ةماه تاميلعت  
 عجراو ةقرو يف كتارايتخا مقر بتكا رابتخلاا ليمحت دعب بلاطلا يزيزع

  اهعفرل

  رابتخلاا إجابات عفر لجس يف

 
  انه رابتخلاا ةجرد عفر متيس رابتخلاا ميلستو الإجابات عفر دعب
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4، 3، 2، 1ما الفرق بين أكبر عدد وأصغر عدد مكون من   
بدون تكرار الرقم؟ 1000بحيث يكون أكبر من    

3113  3013 3233  3231 

(213)2 – (212)2 ........ =  

450  400 415  425 

، كم مرة يضغط الأزرار؟200  - 1من  شخص يكتب أرقام  

492  490 150  450 

روابط مختلفة تريد نشرها في موقع إلكتروني على صف واحد، بكم طريقة  6لدى أسماء   
 يمكن ترتيبها بشكل مختلف؟

120  445 245  240 

 قارن بين:
4(3× ) 4(3× ) 4(3القيمة الأولى: )               
3(4× ) 3(4× ) 3(4القيمة الثانية: )               

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية
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أجزاء متساوية ما قياس زاوية الجزء الواحد؟ 6نصف دائرة مقسم إلى   
 

120  45 60  30 

ـ    % من ص، فما قيمة  10ن س يساوي % م50إذا كان  ـ ـ ـ ـ ؟ ـ  

2:1  1:1 1:5  5:1 

 قارن بين: 
X 3  X 4  X 5  X 6  X 1 2القيمة الأولى:   
X 9  X  3  X  1  10القيمة الثانية:   

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

 قارن بين: 
16     القيمة الأولى:   

  9÷   36:    القيمة الثانية

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

ه الأسبوعي10ريالات وهي تعادل  3شخص يصرف باليوم  % من مصروف   
ه الأسبوعي؟  فكم مصروف

120  90 30  60 

 س
 ص
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؟100إلى  1كم عدد التسعات الموجودة في الأعداد من   
 

13  25 20  19 

1، 3، 5، 6، 1، 4، 3، 5، 1أوجد المنوال للأرقام التالية:   

6  5 1  3 

ه  قارن بين: م  20مربع محيط  
مساحة المربع القيمة الأولى:   
2م 20 القيمة الثانية:   

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

في كل قفص خمسة عصافير كل عصفور يأكلقفص خمسة منازل في كل منزل   
 خمس حبوب من القمح فكم عدد حبوب القمح التي يأكلونها؟

125  625 1200  62 

  قارن بين:
0( 1) القيمة الأولى:   
1-1-1+1+1- القيمة الثانية:   

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية
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ه  ه لمتوازي مستطيلات قياسات .5، 2، 2احسب مساحة الأوج  
 

50  43 20  24 

، ......41، 33، 35لمتتابعة التالية:  أوجد الحد السابع في ا  

40  53 53  45 

قارن بين:  10مربع قطره   
مساحة المربع القيمة الأولى:   
2م 50 القيمة الثانية:   

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

ه عدد صناديق أقل من الذي  6امل الصناديق في في مستودع رتب الع أعمدة حيث أن كل عمود ب
ه، فإذا كان العمود الرابع يحوي  صناديق فكم مجموع الصناديق؟ 5قبل  

34  33 36  31 

ريال، فما سعر الكيلوجرام الواحد؟ 2,1جرام يساوي  125إذا كان سعر   

1662  3 14  13 
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ه  ه )2مستطيل عرض ه؟2ص+6ص ومحيط س(، فكم يساوي طول  
 

صس  س -ص   ص + س ص س    

( ؟2X4) ÷ 16 – 64ما ناتج   

40  62 63  45 

كراسي فإذا كانت الطاولات 4في ندوة اجتماعية رتبت الطاولات على أن يكون حول كل طاولة   
فما أكبر عدد من الكراسي؟ 65جل وعدد الأرجل جميعها أر 3ذات رجل واحدة والكرسي ذات   

20  23 6  12 

كتاب، 150كتاب، فإذا علمت أن كتب يوسف تزيد عن احمد ب 300لدى أحمد ويوسف   
 فكم كتاب لدى احمد؟

351  325 329  125 

 قارن بين: 
  ربع الخمس القيمة الأولى: 
خمس السدس القيمة الثانية:  

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية
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مثلث متطابق الأضلاع  
ه  سم 6طول ضلع  

 اوجد طول م ن
 

 

5  4 3  12 

 قارن بين: 
ق        بالقيمة الأولى:   
140 القيمة الثانية:  

 

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

 قارن بين: 
س 4 القيمة الأولى:   
ص 6 القيمة الثانية:  

 

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

 قارن بين: 
س 4 القيمة الأولى:   
ص 6 القيمة الثانية:  

 

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

 قارن بين :
ـ    القيمة الأولي : أ+ ب + ح

) س + ص + ع ( 2القيمة الثانية :    
 
 

تان متساويتانالقيم  المعطيات غير كافية  القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر 

 ص

 س

 ص

 س

 س
 أ ع ص

 ب

ـ  ح

 ح
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مساحة الجزء المظلل  في المربع  
 
 
 

 

50  52 46  24 

ه  دوائر متطابقة  6مستطيل ب  
 اوجد قطر الدائرة

 
 

23  1 2  6 

 قارن بين: 
مساحة الجزء المظلل القيمة الأولى:   

مجموع مساحتي المثلثين غير المظللينالثانية:  القيمة  

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

  2سم 9اذا كانت مساحة المربع الواحد 
 اوجد مساحة الشكل

 
 

134  133 36  135 

طاولات 3 أشخاص يجلسون علي 3اذا كان   
طاولة 13فكم شخص يجلس علي    
 
 

30  20 25  23 
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ه  ه مربع طول ضلع ه فصنع من ه فأصبح مثلث متطابق  9سلك تم إعادة تشكيل سم فإا اعيد تشكيل
ه   الأضلاع فما طول ضلع

50  9 36  12 

 اوجد قيمة س

230  30 50  30 

ل أ باوجد طو  
 
 
 

4  2      3  2      2   2 

 شكل القاعدة في المجسم المرسوم 

 دائرة  مربع مثلث  معين

ارن بين: ق  
أ + ب القيمة الأولى:   
ـ + دالقيمة الثانية:  ح  

 

يمة الأولي أكبرالق  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية  
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 اوجد قيمة س
 
 
 

 

13  12 9  6 

ط  كم مساحة المستطيل ؟ 9مساحة كل دائرة   

12  103 31  96 

 اوجد مساحة المربع
 
 
 
 

6  31 3  3 

 قارن بين :
 القيمة الأولي : س

59القيمة الثانية :   
 

ت غير كافيةالمعطيا  القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  

 قارن بين :
ه  2سم 49القيمة الأولي : طول ضلع مربع مساحت  

سم  1القيمة الثانية :     

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

 س
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 س  + ص  =
 

 

120  100 140  40 

 اوجد مساحة الجزء المظلل 

ط 64 ط 12   ط 16  ط 3    

ما نسبة المظلل إلأي كامل الشكل  

4:1  3:1 2:1  1:1 

 اوجد قيمة س
 
 
 

34  10 36  31 

 س + ص =
 
 
 

120  100 90  60 
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ما عدد الأهداف التي احرزها  علي ومحمد وعمر  
 
 
 

  

 

31  43 20  24 

 أي المدن في زيادة مفرطة
 
 
 
 
 
 

 مكة  المدينة الطائف  عسير

قارن بين :  53إلي  50في الأعداد من   
القيمة الأولي : متوسط الأعداد الفردية  

: متوسط الأعداد الزوجيةالقيمة الثانية   
  

 القيمة الأولي أكبر  القيمة الثانية أكبر القيمتان متساويتان  المعطيات غير كافية

ما الجامعة التي تقلصت ميزانيتها اخر عام ؟  
 
 
 
 
 
 

 الملك عبدالعزيز  ام القري الملك فهد  الملك سعود

مدينة <<الطائف <<عسيرمكة << ال  
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 قياس زاوية س  =  

 
 
 
 

 

12  54 60  36 

ما نسبة الزيادة بين يومي السبت والأحد ؟  
 
 
 
 

60 %   40%  25%   20 %  

ما نسبة المظلل ؟  
 
 
 
 

65 %   40%  29%   50 %  

 اوجد الوسيط
 
 
 

 

6  1 5  3 
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  الآتية أي الرياضات
لأربع مدن؟اكثر شعبية في ا  

 
 
 
 
 
 

 

 السلة  الطائرة القدم  اليد

 
 

 كم زاوية القطاع الموضح
 
 

30  60 10  36 


